

平成 29 年 6 月 12 日

株主各位

山梨県富士吉田市上吉田 4597 番地の 1
株式会社プレミアムウォーターホールディングス
代表取締役社長 萩尾 陽平

(訂正) 第 11 期定時株主総会招集ご通知に際しての
インターネット開示事項の一部訂正について

当社ウェブサイトに掲載しておりました「第 11 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」に一部記載の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトには訂正後の「第 11 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」が掲載されております

記

1. 訂正箇所

「第 11 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」個別注記表
(貸借対照表に関する注記) 2. 保証債務 (2) (訂正箇所は_____で表示しております。)

2. 訂正内容

(訂正前)

- (2) 株式会社アイケアジャパンの割賦販売契約に対して 8,712 千円の債務保証を行っております。

(訂正後)

- (2) 株式会社アイケアジャパンの割賦販売契約に対して 3,485 千円の債務保証を行っております。

以 上